Modelo 9105 ESMERILADORA PORTATIL




Modelo 9105 ESMERILADORA PORTATIL Pagina 1/2
Pieza Codigo Descripcion Info | CTD. | N/O Opc. 1 Opc. 2 OBS.
001A_ 252041-4 TUERCA HEX. 5/8-24 P/9105 1
002A_ 224090-1 FLANGE 50 1
003A_ 224089-6 INNER FLANGE 50 1
004 257025-7 BUJE 17 P/9105 1
005 912116-8 TORNILLO M4X12 P/3700B 4
006 285621-1 PLACA DE RETENCIEN DEL BALERO ¢ 1
007 211258-8 BALERO P/9105 1
008 256009-2 PERNO 4.5 P/9308 1
009A_ 325312-3 EJE P/9105 1
010 254002-0 LLAVE P/5077B 1
012 911216-1 TORNILLO M5X14 P/N9503BH 2
013 911261-6 TORNILLO M5X40 P/4110C 4
014 911216-1 TORNILLO M5X14 P/N9503BH 2
015 342004-9 SOPORTE DE SUSPENSION P/9105 1
016-1 316099-8 CARCAZA DE ENGRANES P/9105 1
017 211258-8 BALERO P/9105 1
018 221126-7 ENGRANE HELICOIDAL 47 P/9105 1
019 961052-5 SEGURO DE RETEN S-12 P/9005B,950 1
020 687010-0 BANDA P/4110C 1
021A_ 523002-4 CAMPO ASS'Y 115V 9105 1
c10 654020-2 RESORTE DE TERMINAL P/HM1202C,| 2
Cc20 654501-6 CONECTOR P/3700,MT580 2
022 342472-6 CUBIERTA DE SUJETADOR REDOND# 1
023-1 911290-9 TORNILLO P/GA7001 2
024 211066-7 BALERO 6200LLB, BO4552, HR5000, 1€ 1
025 213051-6 SELLO DE GOMA PARA POLVO 10 P/1 1
026A_ 513152-3 ARMADURA 115V P/9105 1
D10 INC. 24-29
027 241013-4 VENTILADOR 80 P/1805N 1
028 213102-5 SELLO DE GOMA PARA POLVO 12 50( 1
029 211108-7 BALERO 6201LB P/9503BH 1
030 343086-4 BASE DEL BAFLE P/9105 1
031-1 316097-2 CUBIERTA DEL ENGRANE P/9105 1
032 953106-2 REMACHE P/JR3000V 2 *
033 811691-0 NAME PLATE 9105 1 *
033-1 851753-2 PLACA DEL NOMBRE P/9105 X 1
034-1 157953-5 CARCAZA P/9105 ONT JGO. 1 *
034-2 183172-7 CARCAZA COMPLETE P/9105 X 1
c10 643653-8 PORTA CARBON P/9607BLONT A 643¢ 2
Cc20 913206-0 JGO. TORNILLO M5X8 P/5740NB 2
C30 819064-1 MAKITA MARK 1
035 285006-1 TAPA INFERIOR 42 P/9105 1 *
036 911206-4 TORNILLO M5X10 P/3612, 4110C 2 *
037 911231-5 TORNILLO M5X20 P/1911B ONT A 911: 4
038-1 316100-9 EMPUADURA P/9105 ONT JGO. 1 *
038-2 317301-2 MANGO P/9105 X 1 *
038-3 317301-2 MANGO P/9105 < 1
039 681002-1 ARANDELA DE AISLAMIENTO P/2030 2

Por favor pedir piezas por los cédigos.

Fecha de impresion. 15/01/2018



Modelo 9105 ESMERILADORA PORTATIL Pagina 2/2
Pieza Cadigo Descripcion Info | CTD. | N/O Opc. 1 Opc. 2 OBS.
040B_ 181047-4 JUEGO DE CARBONES CB-154 P/5007 1 *
040B1 194986-9 JUEGO DE CARBONES CB154 P/LS10| < 1
041 643650-4 TAPA CARBON P/9607BL, 9609B, 2414 2 *
041-1 643650-4 TAPA CARBON P/9607BL, 9609B, 2414| O 2
042A_ 651016-4 INTERRUPTOR HPAHRS2-2 P/1100 1
043 911106-8 TORNILLO M4X8 P/5007NB 2
044-1 316098-0 CUBIERTA DE EMPUADURA P/9105 A 1 *
044-2 317302-0 CUBIERTA DE EMPUADURA P/9105 X 1
045-1 911121-2 TORNILLO M4X14 P/N9503BH 3
048A1 911123-8 TORNILLO M4-14 MAKITA 2
049A_ 687001-1 BRIDA DE SUJECION DEL CABLE P/1€ 1
050A_ 682503-2 CUBRE CABLE P/3600,MT580, UH5570 1
051L_ 664630-7 CABLE DE PODER No.18-3-2.5 P/9045! 1
400 794031-6 RONDANA CENTRAL BAJA P/9105 1
401A1 781030-7 WRENCH 24 1
402 262517-3 SLEEVE 17 1
900 164841-9 CUBIERTA DE RUEDA P/9105 1
901 164842-7 CUBIERTA LATERAL P/9105 1
902 951125-2 PERNO DE PRESION 4-32 P/9105 1
903 924101-9 TORNILLO C/ALETA M4X6 P/9105 2
904 941051-3 ARANDELA D/PRESION 4mm P/2414 (2 2
905 942051-6 ARANDELA DE PRESION 4 P/ANS010 2

Por favor pedir piezas por los cédigos.

Fecha de impresion. 15/01/2018



